

টেকনিক্যাল সুপারভাইজিং স্টাফ এ্যাসোসিয়েশন

(পঃ বঃ রাজ্য বিদ্যুৎ পর্ষদ)

স্থাপিত - ১৯৬৫

রেজিঃ নং - এস/৬৯৫৭ তাং ০৪/০১/১৯৬৬

পঃ বঃ রাজ্য বিদ্যুৎ বন্টন কোঃ লিঃ - পঃ বঃ রাজ্য বিদ্যুৎ সংবহন কোঃ লিঃ - পঃ বঃ বিদ্যুৎ উন্নয়ন নিগম লিঃ স্বীকৃত

উপদেষ্টা

শ্রী বিশ্বরূপ মজুমদার
প্রাক্তন সুপারিনটেন্ডিং ইঞ্জিনিয়ার
পঃ বঃ রাজ্য বিদ্যুৎ সংবহন কোঃ লিঃ
প্রাক্তন সাধারণ সম্পাদক, টি.এস.এস.এ.

উপদেষ্টা

শ্রী পামীর সর্বাধিকারী
প্রাক্তন ডিভিশনাল ইঞ্জিনিয়ার
পঃ বঃ রাজ্য বিদ্যুৎ বন্টন কোঃ লিঃ
প্রাক্তন সভাপতি, টি.এস.এস.এ.

উপদেষ্টা

জয়ন্ত রায়
ডিভিশনাল ইঞ্জিনিয়ার
পঃ বঃ রাজ্য বিদ্যুৎ বন্টন কোঃ লিঃ
প্রাক্তন সাধারণ সম্পাদক, টি.এস.এস.এ.

নবাগত জুনিয়র ইঞ্জিনিয়ারদের জানাই শুভেচ্ছা ও অভিনন্দন

প্রিয় বন্ধু,

পঃ বঃ রাজ্য বিদ্যুৎ বন্টন কোম্পানী লিমিটেড (WBSEDCL), পঃ বঃ রাজ্য বিদ্যুৎ সংবহন কোম্পানী লিমিটেড (WBSETCL) ও পঃ বঃ বিদ্যুৎ উন্নয়ন নিগম লিমিটেড (WBPDCCL)-এর সুবৃহৎ বিদ্যুৎ পরিষেবা জনিত কর্মক্ষেত্রের সঙ্গে একাত্মতার অঙ্গীকারের পাশাপাশি সুপারভাইজারি পদে কর্মরতদের একমাত্র স্বীকৃত সংগঠন 'TECHNICAL SUPERVISING STAFF ASSOCIATION(WBSEB) বা TSSA(WBSEB)-এর পক্ষ থেকে কোম্পানী পরিবারে আগত JUNIOR ENGINEER (JE)-দের স্বাগত জানাই।

TSSA(WBSEB)-উক্ত তিনটি কোম্পানী স্বীকৃত কতিপয় সংগঠনগুলির অন্যতম। বর্তমানে বিদ্যুৎ উৎপাদন কেন্দ্রগুলি সহ বন্টন ও সংবহন ক্ষেত্রে সমগ্র পশ্চিমবাংলা ব্যাপী প্রতিটি জেলাস্তরে জুনিয়র ইঞ্জিনিয়ার গ্রেড টু (JE-II), জুনিয়র ইঞ্জিনিয়ার গ্রেড ওয়ান (JE-I), অ্যাসিস্ট্যান্ট ইঞ্জিনিয়ার (AE), ডিভিশনাল ইঞ্জিনিয়ার (DE), সুপারিনটেন্ডিং ইঞ্জিনিয়ার (SE) বা সমতুল পদে কর্মরত সদস্য/সদস্যদের সব সময়ের সুখ দুঃখের সাথী, যা সমবেত সংঘবদ্ধতার প্রতিশ্রুতি হিসাবে সর্বদা আপনার পাশে আছে ও আগামী দিনেও থাকবে।

তাই বন্ধু, ব্যক্তিবিশেষ বা দলগত স্বার্থে সর্বরকম অপপ্রচারে বিভ্রান্ত না হয়ে কোম্পানীর কাজে নিবিড়ভাবে যুক্ত হওয়ার সাথে সাথে কোনরকম দ্বিধা ব্যতিরেকে সুচিন্তিত সঠিক সিদ্ধান্তের মাধ্যমে ৫৬ বছরের ঐতিহ্যমন্ডিত সংগঠন TSSA(WBSEB) সঙ্গে আপনার সংযুক্তি আমাদের কাম্য। আগামী দিনে আপনার সহযোগিতা ও সক্রিয়তা সামগ্রিকভাবে আমাদের আরো সমৃদ্ধ করবে - এই বিশ্বাস রাখি।

সার্বিক সুবিধার্থে, প্রিয় সংগঠনের কেন্দ্রীয় কার্যকরী কমিটি ও জেলাভিত্তিক মূল পদাধিকারীদের নাম ও ফোন নং সহ তালিকা এবং সদস্যপদ গ্রহণের আবেদনপত্র আমাদের www.tssawbseb.com website: www.tssawbseb.com-এ Committee ও Members Corner বিভাগে সংযোজিত হয়েছে।

আপনার সুদূর প্রসারী চাকুরী জীবন সুনিশ্চিত, সুখকর ও উপভোগ্য হোক, ভাল থাকুন।

বিঃ দ্রঃ- সদস্যপদ গ্রহণের আবেদনপত্র পূরণ করে জমা দেবার জন্য উক্ত তালিকাভুক্ত পদাধিকারীদের সঙ্গে যোগাযোগের অনুরোধ জানাই।

শুভেচ্ছান্তে,

সঞ্জয় মিত্র তরুন কান্তি ধর
সভাপতি সাধারণ সম্পাদক